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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 14 DE JULHO DE 2021 

ATA NÚMERO DEZANOVE/DOIS MIL E VINTE E UM 

RESUMO 

 

Proposta nº. 586/21 - DGP - Atribuição do Suplemento de Penosidade e Insalubridade: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

Proposta nº. 600/21 - DGP - Processo disciplinar nº. 9/2021: 

Deliberado aplicar ao arguido com o número mecanográfico seis mil novecentos e cinquenta e 

cinco e com a carreira e categoria de Assistente Operacional, área funcional de limpeza urbana, 

afeto à Divisão de Limpeza Urbana, como sanção adequada ao caso concreto, a sansão 

disciplinar de repreensão escrita. 

 

Proposta nº. 608/21 - DGP - Processo disciplinar nº. 4/2021: 

Deliberado aplicar ao arguido com o número mecanográfico três mil seiscentos e sessenta e seis e 

com a carreira e categoria de Assistente Operacional, na área de limpeza urbana, que exerce 

funções na Divisão de Limpeza Urbana, como sanção adequada ao caso concreto, a sanção 

disciplinar de multa no valor de sessenta e seis euros e quarenta e oito cêntimos, correspondente 

a três remunerações base diárias. 

 

Proposta nº. 601/21 - DAEGA - Atribuição de subsídio para material escolar e realização de visitas 

de estudo para o ano letivo 2021/2022 aos alunos do pré-escolar e alunos carenciados do 1º. Ciclo 

do Ensino Básico das Escolas do Concelho de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição às mil quatrocentas e setenta e cinco crianças do pré-escolar e 

aos mil quinhentos e sessenta alunos do Primeiro Ciclo do Ensino Básico, carenciados, de um 
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subsídio referente a visitas de estudo e ao material escolar, respetivamente, perfazendo o valor 

global de setenta e quatro mil novecentos e setenta e cinco euros. 

 

Proposta nº. 602/21 - GAP - Reprogramação financeira do contrato de prestação de serviços nº. 

665/2020 - Aquisição de Projeto do Centro de Congressos de Oeiras: 

Deliberado aprovar a reprogramação financeira do contrato de prestação de serviços número 

seiscentos e sessenta e cinco, de dois mil e vinte - Aquisição do Projeto do Centro de Congressos 

de Oeiras. 

O envio desta proposta à Assembleia Municipal para aprovação. 

 

Proposta nº. 603/21 - DDS - Atribuição de apoio financeiro pontual para aquisição de 

equipamentos de proteção individual, no âmbito do Associativismo Juvenil: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira às Associações e Organismos 

Juvenis, no valor total de vinte e seis mil e quinhentos euros, destinados a comparticipar a 

aquisição de equipamentos de proteção individual para a retoma das suas atividades. 

 

Proposta nº. 604/21 - DPU - Atribuição do Prémio RENOV - Prémio de Recuperação Arquitetónica 

de Nova Oeiras: 

Deliberado homologar a deliberação da ata da reunião de júri que selecionou a obra premiada, 

relativa ao RENOV - Prémio de Recuperação Arquitetónica de Nova Oeiras. 

Solicitar ao Gabinete de Comunicação o desenvolvimento de uma placa a colocar no imóvel, 

bem como do diploma alusivo à atribuição do prémio e a publicitação através dos meios idóneos. 

Atribuir ao premiado o valor pecuniário do Prémio RENOV, de cinco mil euros. 

 

Proposta nº. 605/21 - DCA - Celebração de Contrato de Comodato para o edifício 25, da Fábrica da 
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Pólvora de Barcarena: 

Deliberado aprovar a celebração de um contrato de comodato entre o Município de Oeiras e a 

“Qual Albatroz, Limitada”, relativo ao Edifício Vinte e Cinco, da Fábrica da Pólvora de 

Barcarena. 

 

Proposta nº. 606/21 - DCP - Pº. 194/DCP/2021 - Procedimento por concurso público com 

publicidade internacional para aquisição da prestação de serviços de restauração para o refeitório 

e bares municipais, cafetaria, serviço de ceias e serviços especiais/”catering”, na modalidade de 

fornecimento contínuo - Aprovação dos relatórios preliminar e final e consequente adjudicação e 

aprovação da minuta de contrato escrito: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final e consequentemente a adjudicação da 

aquisição da prestação de serviços de restauração para o refeitório e bares dos Paços do 

Concelho, Atrium e Vila Fria, Cafetaria do Palácio do Marquês de Pombal, serviço de ceias, 

serviços especiais de “catering” e aquisição de bens diversos, em regime de fornecimento 

contínuo, ao concorrente “Eurest (Portugal) - Sociedade Europeia de Restaurantes, Limitada”, no 

montante de um milhão quatrocentos e quarenta mil euros, acrescido de IVA à taxa legal em 

vigor. 

 

Proposta nº. 607/21 - GATPI - Assinatura de protocolo para criação do Gabinete de Apoio ao 

Emigrante: 

Deliberado aprovar a assinatura do protocolo entre o Município de Oeiras e o Gabinete do 

Secretario de Estado das Comunidades Portuguesas. 

A instalação do Gabinete de Apoio ao Emigrante no Gabinete de Assessoria Técnica e Promoção 

do Investimento, no Balcão de Apoio ao Empresário e Investidor onde também já existe o Balcão 

de Apoio Social. 
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Proposta nº. 609/21 - DCP - Pº. 698/DCP/2021 - Procedimento por concurso público com 

publicidade internacional para aquisição da prestação de serviços de seguros de ramos diversos 

para o Município de Oeiras - Decisão de contratar - Aprovação da abertura de procedimento e 

peças procedimentais: 

Deliberado aprovar a adoção de um procedimento por concurso público com publicidade 

internacional para a aquisição da prestação de serviços de Seguros de Ramos Diversos para o 

Município de Oeiras. 

O preço base de dois milhões quatrocentos e sessenta e três mil euros, isentos de IVA. 

 

Proposta nº. 610/21 - DPS - Contrato de fornecimento de vestuário profissional nº. 360/2020 - 

Modificação Objetiva do Contrato Relativo ao lote 1: 

Deliberado aprovar a celebração de adenda ao contrato de prestação de serviços número trezentos 

e seis, de dois mil e vinte, outorgado com a empresa “TWW - Tranemo Workwear, Limitada”, 

nos termos da minuta. 

 

Proposta nº. 611/21 - GCAJ - Alteração ao Regulamento de atribuição de Medalhas Municipais” - 

Aprovação final: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

Proposta nº. 612/21 - DD - Programa Fit Sénior - Época 2021-2022 - Isenção do pagamento da taxa 

de participação anual: 

Deliberado aprovar a isenção do pagamento da taxa de participação anual do Programa Fit 

Sénior, na época desportiva dois mil e vinte e um-dois mil e vinte e dois. 

A remessa da proposta de isenção de taxas para aprovação da Assembleia Municipal. 
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Proposta nº. 613/21 - DPE - Concurso público 39/DPE/19 - Novo quartel dos bombeiros voluntários 

de Oeiras - Reprogramação financeira: 

Deliberado aprovar a reprogramação financeira da empreitada do Novo Quartel dos Bombeiros 

Voluntários de Oeiras, passando a ser a seguinte de acordo com o cronograma financeiro da obra: 

Dois mil e vinte e um - sete meses - um milhão setecentos e sessenta e nove mil novecentos e 

cinquenta e dois euros e setenta cêntimos (sem IVA), um milhão oitocentos e setenta e seis mil 

cento e quarenta e nove euros e oitenta e seis cêntimos (IVA incluído); 

Dois mil e vinte e dois - onze meses - dois milhões setecentos mil quarenta e sete euros e vinte e 

seis cêntimos (sem IVA), dois milhões oitocentos e sessenta e dois mil cinquenta euros e dez 

cêntimos (IVA incluído). 

 

Proposta nº. 614/21 - GAEP - Relatório de Gestão e Contas relativo ao exercício de 2020, da “E.I.A. 

- Ensino, Investigação E Administração, S.A.”: 

Tomou conhecimento do Relatório de Gestão e Contas referente ao exercício de dois mil e vinte, 

da “EIA - Ensino, Investigação e Administração, Sociedade Anónima”, acompanhado do parecer 

do Fiscal Único, bem como o seu envio à Assembleia Municipal de Oeiras para aprovação. 

 

Proposta nº. 615/21 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à Neurônio Talentoso, 

Associação Cultural, no âmbito do espetáculo “Inquietação com as Voltas do Mundo”: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Neurónio Talentoso, 

Associação Cultural, no valor de dois mil quatrocentos e vinte e cinco euros, para apoio à 

realização do Espetáculo “Inquietação Com as Voltas do Mundo”. 

 

Proposta nº. 616/21 - DPU - Alteração ao alvará nº. 7/91, sito na Rua das Tílias, no Murganhal, 
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Caxias: 

Deliberado aprovar o pedido de alteração do alvará de loteamento número sete, de mil 

novecentos e noventa e um, sito na Rua das Tílias, no Murganhal, em Caxias. 

 

Proposta nº. 617/21 - DPE - Pº. 21/DPE/2020 - Reabilitação e restauro da Casa da Quinta dos Sete 

Castelos - Reprogramação financeira: 

Deliberado aprovar o reajustamento da programação financeira da empreitada “Reabilitação e 

Restauro da Casa da Quinta dos Sete Castelos”, passando a ser a seguinte de acordo com o 

cronograma financeiro da obra: 

Dois mil e vinte e um - seis meses - novecentos e oitenta e seis mil setecentos e vinte e um euros 

e dez cêntimos (sem IVA); um milhão quarenta e cinco mil novecentos e vinte e quatro euros e 

trinta e sete euros (IVA incluído); 

Dois mil e vinte e dois - seis meses - um milhão quinhentos e sessenta e três mil oitocentos e 

quarenta e sete euros e quarenta cêntimos (sem IVA); um milhão seiscentos e cinquenta e sete 

mil seiscentos e setenta e oito euros e vinte e quatro cêntimos (IVA incluído). 

 

Proposta nº. 618/21 - DRU - Empreitada 22/DPE/17 - Habitação Jovem - Quarteirão do Largo da 

Boavista - Oeiras - Aprovação de trabalhos a menos: 

Deliberado aprovar os trabalhos a menos da empreitada “Habitação Jovem - Quarteirão do Largo 

da Boavista - Oeiras”, no valor de dois mil seiscentos e oitenta e três euros e três cêntimos, com 

IVA incluído. 

 

Proposta nº. 619/21 - DPU - Procº. 193/04 - Alteração ao alvará de loteamento 8/2006, Almarjão: 

Deliberado aprovar a alteração ao alvará de loteamento oito, de dois mil e seis, emitido em onze 

de dezembro de dois mil e seis. 
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Proposta nº. 620/21 - DPU - Alteração ao alvará de loteamento nº. 9/94, em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a alteração ao regulamento do alvará de loteamento número nove, de noventa 

e quatro, em Carnaxide. 

 

Proposta nº. 621/21 - DPU - Operação de loteamento municipal, sito na Quinta Nossa Senhora da 

Conceição, Barcarena - Revogação da proposta de deliberação nº. 58/19, da reunião de 6/02/2019: 

Deliberado aprovar a revogação da proposta de deliberação número cinquenta e oito, de dois mil 

e dezanove, aprovada pelo Executivo Municipal em seis de fevereiro de dois mil e dezanove, em 

que se deliberou a aprovação da Operação de Loteamento apresentada pela “Dimensões Certas, 

Sociedade de Construções, Limitada”. 

 

Proposta nº. 622/21 - DOM - Pº. 2021/128-DEM - “Requalificação da EB/JI Manuel Beça Múrias” - 

Ratificação do ato de aprovação de erros e omissões, retificação das peças procedimentais e 

consequente prorrogação do prazo para apresentação de propostas: 

Deliberado ratificar os atos praticados, de aprovação das decisões sobre erros e omissões, 

retificações das peças do procedimento e consequente prorrogação do prazo fixado para 

apresentação de propostas, aposto na ata do júri do procedimento “Requalificação da EB/JI 

Manuel Beça Múrias”. 

 

Proposta nº. 623/21 - DP - Isenção do pagamento da remuneração do direito de superfície para 

construção de Complexo de Padel, à Absoluto Padel, Lda, por impossibilidade de execução da 

obra: 

Deliberado aprovar a isenção do pagamento da remuneração devida pela constituição do direito 

de superfície, por parte da “Absoluto Padel, Limitada”, com efeitos a um de setembro de dois mil 
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e vinte e um, por mais três meses, até ao final do mês de novembro de dois mil e vinte e um, por 

forma a permitir compensar o período em que a mesma esteve impedida de avançar com a obra 

por força da apresentação da providência cautelar, o que, necessariamente, implicou uma 

reprogramação dos prazos e a consequente alteração do prazo constante da licença de construção. 

 

Proposta nº. 624/21 - DPM - Aquisição por ocupação de viaturas abandonadas e doadas: 

Deliberado considerar adquiridos por ocupação e por doação os veículos constantes na lista junta 

ao processo, para posteriormente se proceder à respetiva venda à firma Bentos - Gestão de 

Resíduos, Limitada, revertendo o produto da venda para o Município de Oeiras. 

 

Proposta nº. 625/21 - SIMAS - Mobilidade intercarreiras/intercategorias - Consolidação - PD 

176/SIMAS/2021: 

Deliberado aprovar a consolidação da mobilidade intercarreiras, no âmbito da deliberação do 

Conselho de Administração da reunião datada de cinco de julho de dois mil e vinte e um. 

 

Proposta nº. 626/21 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público para a empreitada 

destinada à reabilitação do interior da célula norte do reservatório de Leceia, no Concelho de 

Oeiras - PD 181/SIMAS/2021: 

Deliberado aprovar a despesa no âmbito da deliberação do Conselho de Administração da 

reunião de cinco de julho de dois mil e vinte e um, na qual deliberou autorizar a abertura de 

procedimento por concurso público para a empreitada destinada à reabilitação do interior da 

célula norte (dez mil metros cúbicos) do Reservatório de Leceia, no Concelho de Oeiras, pelo 

preço base de duzentos e sessenta e nove mil e quinhentos euros, acrescido de IVA, valor a 

suportar pelos SIMAS, enquanto entidade adjudicante, a executar no prazo de cento e vinte dias, 

prevendo-se que a mesma decorra durante os anos de dois mil e vinte e um e dois mil e vinte e 
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dois. 

 

Proposta nº. 627/21 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público, com vista à 

celebração de Acordo Quadro, para a execução da empreitada de remodelação/execução de caixas 

e instalação de tubagem e acessórios em vários locais de consumo, no Concelho da Amadora - PD 

182/SIMAS/2021: 

Deliberado aprovar a despesa, no âmbito da deliberação do Conselho de Administração da 

reunião de cinco de julho de dois mil e vinte e um, na qual deliberou autorizar a adjudicação do 

procedimento por concurso público, com vista à celebração de acordo quadro, para a execução da 

empreitada de remodelação/execução de caixas e instalação de tubagem e acessórios em vários 

locais de consumo, no Concelho da Amadora, pelo valor de cento e sessenta e sete mil e cem 

euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, valor a suportar pelos SIMAS, enquanto entidade 

adjudicante, com o prazo de execução de mil e noventa e cinco dias, ou até que a verba se esgote, 

com início no ano de dois mil e vinte e um, e demais atos nela referenciados. 

 

Proposta nº. 628/21 - SIMAS - Adjudicação do procedimento por concurso público para a 

empreitada destinada à substituição de redes e ramais de abastecimento de água na Estrada da 

Falagueira e arruamentos confluentes, na Freguesia da Falagueira-Venda Nova, na Amadora - PD 

183/SIMAS/2021: 

Deliberado aprovar a despesa no âmbito da deliberação do Conselho de Administração na 

reunião de cinco de julho de dois mil e vinte e um, na qual deliberou autorizar a adjudicação do 

procedimento por concurso público, para a empreitada destinada à substituição de redes e ramais 

de abastecimento de água na Estrada da Falagueira e arruamentos confinantes, na Freguesia da 

Falagueira-Venda Nova, na Amadora, pelo valor de trezentos e quinze mil cento e oitenta euros e 

dezassete cêntimos, acrescido de IVA, valor a suportar pelos SIMAS, enquanto entidade 



Ata nº. 19/21 
Reunião de 14/07/21 

10:23 

adjudicante, pelo prazo de duzentos e quarenta dias, a decorrer de novembro de dois mil e vinte e 

um a junho de dois mil e vinte e dois e demais atos nela referenciados. 

 

Proposta nº. 629/21 - SIMAS - Procedimento por concurso público para a empreitada destinada à 

remodelação das redes de águas residuais e pluviais da Estrada do Zambujal, na Freguesia de 

Alfragide, no Concelho da Amadora - Revogação da decisão de contratar - PD 186/SIMAS/2021: 

Deliberado aprovar a proposta de deliberação cento e oitenta e seis/SIMAS/dois mil e vinte e um, 

aprovada no Conselho de Administração da reunião de cinco de julho de dois mil e vinte e um, 

relativa ao “Procedimento por concurso público para a empreitada destinada à remodelação das 

redes de águas residuais e pluviais da Estrada do Zambujal, na Freguesia de Alfragide, no 

Concelho da Amadora - Revogação da decisão de contratar”. 

 

Proposta nº. 630/21 - SIMAS - 1ª. Alteração Modificativa 2021 - Modificações no orçamento da 

receita, da despesa, PPI, aplicação do saldo de gerência e mapa de pessoal: 

Deliberado proceder à remessa à Assembleia Municipal de Oeiras, da primeira Alteração 

Modificativa dos SIMAS, incluindo uma modificação do Mapa de Pessoal (dois mil e vinte e 

um), aprovada no Conselho de Administração da reunião de cinco de julho de dois mil e vinte e 

um e subsequente publicação da deliberação da Assembleia Municipal. 

 

Proposta nº. 631/21 - DMOTDU - Devolução de caução: 

Deliberado aprovar a devolução da verba de dois mil e oitocentos euros, prestada através da guia 

de recebimento cinco mil oitocentos e nove, de dois mil e dezanove. 

 

Proposta nº. 632/21 - DOM - Pº. 2019/59-DGEP - “Ciclovia Empresarial - Estação Ferroviária de 

Paço de Arcos ao Lagoas Park-Estrada de Cacilhas” - Aprovação de trabalhos a menos e da 
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respetiva conta final: 

Deliberado aprovar os trabalhos a menos, no montante de vinte e um mil setecentos e treze euros 

e sessenta e um cêntimos e correspondentes a um vírgula cinco por cento do valor do contrato, da 

empreitada de obras públicas denominada “Ciclovia empresarial - Estação Ferroviária de Paço de 

Arcos ao Lagoas Park-Estrada de Cacilhas”. 

 

Proposta nº. 633/21 - DOM - Pº. 2021/97-DCAD - Pinturas diversas em elementos de construção 

civil de imóveis Municipais - Aprovação dos relatórios preliminar e final e consequente 

adjudicação - Aprovação da minuta do contrato: 

Deliberado aprovar a adjudicação da proposta para a empreitada de obra pública “Pinturas 

diversas em elementos de construção civil de imóveis municipais”, do concorrente Fraterna - 

Engenharia, Consultoria e Construção, Limitada, pelo valor de duzentos e setenta e três mil e 

duzentos euros, acrescido de IVA à taxa legal de seis por cento, e com o prazo de execução de 

setecentos e trinta dias. 

 

Proposta nº. 634/21 - DOM - Pº. 2021/96-DEM - Piscina Oceânica - Requalificação da tubagem 

hidráulica na câmara de manobras - Aprovação dos relatórios preliminar e final e consequente 

adjudicação - Aprovação da minuta do contrato: 

Deliberado aprovar a adjudicação da proposta para a empreitada de obra pública “Piscina 

Oceânica - Requalificação da tubagem hidráulica na câmara de manobras”, do concorrente 

“Hubel Indústria de Água - Ambiente e Obras Públicas, Sociedade Anónima”, pelo valor de 

trezentos e quarenta e nove mil e quinhentos euros, acrescido de IVA à taxa legal de seis por 

cento, e com o prazo de execução de sessenta dias. 

 

Proposta nº. 635/21 - DOM - Pº. 2021/43-DEM - Piscina Municipal de Barcarena - Requalificação - 
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Aprovação dos relatórios preliminar e final e consequente adjudicação - Aprovação da minuta do 

contrato - Retificação do ponto 9 da proposta de deliberação nº. 268/2021: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final e, consequentemente adjudicação da proposta 

para execução da empreitada de obra pública “Piscina Municipal de Barcarena - Requalificação”, 

do concorrente Tecnorém - Engenharia e Construções, Sociedade Anónima, no montante de um 

milhão sessenta e sete mil novecentos e setenta e quatro euros e dez cêntimos, acrescido do IVA 

à taxa legal de seis por cento, e prazo de execução de trezentos e sessenta e cinco dias. 

A retificação do ponto nove, da proposta de deliberação número duzentos e sessenta e oito, de 

dois mil e vinte e um. 

 

Proposta nº. 636/21 - DP - Desanexação e anexação de terrenos do domínio privado do Município 

de Oeiras, sitos em Carnaxide: 

Deliberado aprovar a desanexação de uma parcela proveniente da ficha cinco mil oitocentos e 

sete, da Freguesia de Carnaxide, confrontando a norte com Município de Oeiras, a sul com 

Município de Oeiras, a nascente com Estrada de São Marçal e a poente com Estrada da Portela 

cento e dois e cento e dois-A, com a área de dois mil e quarenta e um vírgula sessenta e cinco 

metros quadrados, da qual resultará após anexação com outra parcela correspondente à ficha sete 

mil seiscentos e setenta e um, da Freguesia de Carnaxide e artigo rústico trezentos e noventa e 

um, seção trinta e sete, com mil e oitocentos metros quadrados, um único prédio com três mil 

oitocentos e quarenta e um vírgula sessenta e cinco metros quadrados, confrontando a norte com 

Município de Oeiras, a sul com Estrada da Portela, a nascente com Estrada São Marçal e a 

poente com Estrada da Portela cento e dois e cento e dois-A, onde está implantada a Escola 

Básica Amélia Vieira Luís, na Outurela, em Carnaxide. 

 

Proposta nº. 637/21 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira, à Fundação Marquês de 
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Pombal, para aquisição de frigorífico: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Fundação Marquês de 

Pombal, no valor quatrocentos e setenta e nove euros e noventa e nove cêntimos, para aquisição 

de frigorífico. 

 

Proposta nº. 638/21 - DCS - Plano Municipal de Apoio à População em Situação de 

Vulnerabilidade (Covid-19) - Apoio extraordinário a entidades com resposta de apoio alimentar: 

Deliberado aprovar a atribuição das comparticipações financeiras que totalizam o montante de 

cento e trinta e sete mil seiscentos e trinta e cinco euros e o seu envio à Assembleia Municipal, 

para aprovação. 

 

Proposta nº. 639/21 - DCS - Atribuição de subvenção financeira à Associação de Imigrantes Mundo 

Feliz, para aquisição de viatura: 

Deliberado aprovar a atribuição de subvenção no montante de vinte e quatro mil trezentos e 

cinquenta euros, à Associação de Imigrantes Mundo Feliz, para a aquisição de viatura. 

 

Proposta nº. 640/21 - DCS - Centro Social Paroquial São Romão de Carnaxide - Revogação da 

comparticipação financeira atribuída através da proposta de deliberação nº. 168/2020, de 11 de 

março e consequente descabimentação de compromisso orçamental: 

Deliberado aprovar a revogação da proposta de deliberação número cento e sessenta e oito, de 

dois mil e vinte e a respetiva descabimentação no valor de setecentos euros. 

 

Proposta nº. 641/21 - DCS - Acordo de autorização de utilização de instalações entre o Município 

de Oeiras e a Junta de Freguesia da União de Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de 

Arcos e Caxias: 
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Deliberado aprovar o Acordo de Autorização de Utilização de um espaço no Mercado Municipal 

de Caxias - Sala Quatro, entre o Município de Oeiras e a Junta de Freguesia da União de 

Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias, para instalação partilhada do 

Gabinete Cuidar Melhor, pela Alzheimer Portugal - Associação Portuguesa de Familiares e 

Amigos de Doentes de Alzheimer, do Balcão de Inclusão e do Gabinete de Atendimento a Jovens 

- #CHAT. 

 

Proposta nº. 642/21 - DGSH - Resolução do contrato de arrendamento decorrente do procedimento 

administrativo de despejo relativo ao fogo sito na Avª. dos Cavaleiros, nº. 20, 2º. B, no Bairro da 

Outurela-Portela: 

Deliberado aprovar a resolução do contrato de arrendamento relativo a habitação social sita na 

Avenida dos Cavaleiros, número vinte, segundo B, no Bairro Outurela-Portela, iniciado em julho 

de dois mil e dois, com fundamento no incumprimento da obrigação do pagamento da renda 

mensal, na ausência do fogo por período superior a seis meses e a permanência na habitação de 

pessoas que não pertencem ao agregado familiar, determinando a cessação da utilização da 

fração. 

A fixação do prazo de noventa dias, para a desocupação do fogo, deixando-o livre de pessoas e 

bens, sob pena de ser determinada a execução coerciva do despejo com recurso à Polícia 

Municipal. 

 

Proposta nº. 643/21 - DCS - Acordo de cooperação entre o Instituto São João de Deus - Casa de 

Saúde do Telhal e o Município de Oeiras tendo em vista regular a parceria para a execução do 

“Cuidando - Intervenção Comunitária em Saúde Mental”: 

Deliberado aprovar a atribuição das comparticipações financeiras ao Instituto São João de Deus - 

Casa de Saúde do Telhal, conforme cronograma financeiro infra: 



 

Ata nº. 19/21 
Reunião de 14/07/21 

15:23 

Dois mil e vinte e um - dezasseis mil trezentos e cinco euros e um cêntimo; 

Dois mil e vinte e dois - dezasseis mil trezentos e cinco euros e um cêntimo. 

A minuta de Acordo de Colaboração entre o Município de Oeiras e o Instituto São João de Deus 

- Casa de Saúde do Telhal e, tendo em vista regular os termos da parceria para a execução do 

“CuiDando - Intervenção Comunitária em Saúde Mental”. 

 

Proposta nº. 644/21 - DCS - Covid-19 - Plano Municipal de Apoio à População em Situação de 

Vulnerabilidade Social - Disponibilização de refeições confecionadas: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no montante global de 

quarenta mil euros. 

 

Proposta nº. 645/21 - DCS - Fundo de Emergência Social - Reforço de verbas excecional ao Núcleo 

de Instrução e Beneficência: 

Deliberado aprovar reforço das verbas disponíveis para a execução financeira dos processos 

Fundo de Emergência Social, no montante de vinte mil euros, ao Núcleo de Instrução e 

Beneficência. 

 

Proposta nº. 646/21 - DCS - Atribuição de apoio à Renascer - Associação Cristã de Reabilitação, 

Ação Social e Cultura para a distribuição de refeições confecionadas nos territórios de Carnaxide, 

Queijas e Barcarena: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira no montante global de mil e 

quinhentos euros, à “Renascer - Associação Cristã de Reabilitação, Ação Social e Cultura”, para 

apoiar a entrega de refeições confecionadas nos territórios de Carnaxide, Queijas e Barcarena, 

nomeadamente para fazer face a despesas logísticas decorrentes desta entrega. 
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Proposta nº. 647/21 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à EMDIIP, no âmbito do 

Projeto Capacitar 2021: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à “EMDIIP - Equipa Móvel 

de Desenvolvimento Infantil e Intervenção Precoce”, no valor total de sete mil seiscentos e 

oitenta euros, para a continuação do desenvolvimento do trabalho de acompanhamento e 

capacitação dos jovens que integram o Programa Tempo Jovem. 

 

Proposta Nº. 648/21 - DTGE - Festival Jardins do Marquês - Apoio financeiro: 

Deliberado aprovar a anulação administrativa com efeitos retroativos do ato de descabimentação 

da verba de cento e noventa e um mil seiscentos e sessenta e dois euros da proposta de 

deliberação seiscentos e trinta e três, de dois mil e vinte, de vinte e nove de julho. 

Ratificar o despacho proferido em um de julho de dois mil e vinte e um, autorizando o referido 

pagamento do remanescente do apoio financeiro aprovado no valor de cento e noventa e um mil 

seiscentos e sessenta e dois euros. 

 

Proposta nº. 649/21 - DCS - Pº. 783/DCP/2021 - Procedimento por ajuste direto ao abrigo de 

critérios materiais para aquisição de serviços de enfermagem, no âmbito do Plano de Vacinação 

Contra o Covid-19 e da testagem massiva da população - Ratificação dos atos de aprovação de 

abertura de procedimento e das peças procedimentais: 

Deliberado ratificar a abertura de procedimento e das peças do procedimento, nos termos da 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e um/catorze mil cento e noventa e oito. 

 

Proposta nº. 650/21 - DOM - Pº. 2021/112-DGEP - Rotunda norte de Barcarena, decisão de 

contratar e abertura de procedimento por concurso público - Aprovação das peças do 

procedimento: 
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Deliberado aprovar a decisão de contratar e a abertura do procedimento concursal necessário para 

a adjudicação da empreitada de obras públicas designada por “Rotunda Norte de Barcarena”, 

mediante a adoção de um procedimento por concurso público, sem publicidade no Jornal Oficial 

da União Europeia, cujo preço base do concurso é de trezentos e trinta mil novecentos e dois 

euros e setenta e nove cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal de seis por cento, com prazo de 

execução de cento e setenta e cinco dias. 

 

Proposta nº. 651/21 - DVM - Cessão de posição contratual - Contrato de aquisição de bens com o 

nº. 622/2019 - “Concurso público com publicidade internacional para fornecimento de 

combustíveis rodoviários, por divisão em lotes, na modalidade de fornecimento contínuo”: 

Deliberado aprovar a cessão da posição contratual à “BP Portugal - Comércio de Combustíveis e 

Lubrificantes, Sociedade Anónima”, para a “B Dois Mobility, GMBH”. 

 

Proposta nº. 652/21 - PM - Atribuição por doação de uma caldeira à Polícia de Segurança Pública: 

Deliberado aprovar a atribuição, por doação, de uma caldeira no valor total de dois mil seiscentos 

e trinta euros, à Divisão de Oeiras da PSP - Esquadra de Trânsito de Oeiras. 

 

Proposta nº. 653/21 - GATPI - Ratificação do despacho da presidência nº. 69/2021, de prorrogação 

do prazo para entrega de requerimentos para concessão dos apoios previsto pelo Regulamento Nº. 

471/2021, do Município de Oeiras: 

Deliberado ratificar o estipulado pelo signatário, na qualidade de Presidente da Câmara 

Municipal de Oeiras, no seu despacho número sessenta e nove, de dois mil e vinte e um, de oito 

de julho de dois mil e vinte e um, que prorrogou o prazo inicial de trinta dias, até ao próximo dia 

seis de agosto de dois mil e vinte e um, sem prejuízo de, assim se entendendo necessário e pelos 

mesmos motivos aqui expressos, o poder voltar a prorrogar durante a execução do programa até 
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ao limite do montante estipulado. 

 

Proposta nº. 654/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Vasco da Gama Fernandes, nº. 10 A, 

no Bairro do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Zero, situado na Rua Vasco da Gama Fernandes, 

número dez A, no Bairro do Pombal. 

 

Proposta nº. 655/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Idálio de Oliveira, nº. 1, 1º. B, no 

Bairro dos Barronhos: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, situado no Largo Idálio de Oliveira, número um, 

primeiro B, no Bairro dos Barronhos, mediante a renda mensal no valor de quarenta e cinco 

euros e cinquenta e nove cêntimos com entrada em vigor a um de setembro de dois mil e vinte e 

um. 

 

Proposta nº. 656/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Avª. Gaspar Corte Real, nº. 11, 3º. dto., no 

Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, situado na Avenida Gaspar Corte Real, número 

onze, terceiro direito, no Bairro dos Navegadores, mediante a renda mensal no valor de vinte e 

oito euros e trinta e cinco cêntimos com entrada em vigor a um de setembro de dois mil e vinte e 

um. 

 

Proposta nº. 657/21 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Rua Dr. Nuno Simões, nº. 11, R/C Esqº., 

Bairro Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, situado na Rua Doutor Nuno Simões, número 

onze, rés-do-chão esquerdo, Bairro Páteo dos Cavaleiros, mediante a renda mensal no valor de 
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cinquenta e nove euros e doze cêntimos com entrada em vigor a um de setembro de dois mil e 

vinte e um. 

 

Proposta nº. 658/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Nuno Tristão, nº. 3 A, no Bairro dos 

Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, situado na Rua Nuno Tristão, número três A, no 

Bairro dos Navegadores, mediante a renda mensal no valor de dezoito euros e setente e oito 

cêntimos com entrada em vigor a um de setembro de dois mil e vinte e um. 

 

 

Proposta nº. 659/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito no Largo Mestre de Santa Auta, nº. 5, 1º. 

Dto., no Bairro Quinta da Politeira: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, situado no Largo Mestre de Santa Auta, número 

cinco, primeiro direito, no Bairro Quinta da Politeira, mediante a renda mensal no valor de 

quarenta e quatro euros e trinta e quatro cêntimos com entrada em vigor a um de setembro de 

dois mil e vinte e um. 

 

 

Proposta nº. 660/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Conde de Rio Maior, nº. 46, R/C Dto., 

no Bairro Alto da Loba: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, situado na Rua Conde de Rio Maior, número 

quarenta e seis, rés-do-chão direito, no Bairro Alto da Loba, mediante a renda mensal no valor de 

duzentos e onze euros, com entrada em vigor a um de setembro de dois mil e vinte e um. 

. 
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Proposta nº. 661/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Dr. Victor Sá Machado, nº. 9, R/C 

Dto., no Bairro Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Dois, situado na Rua Doutor Victor Sá Machado, 

número nove, rés-do-chão direito, no Bairro Páteo dos Cavaleiros, mediante a fixação da renda 

mensal no valor de duzentos e trinta e quatro euros e cinco cêntimos, com entrada em vigor a um 

de setembro de dois mil e vinte e um.  

 

Proposta nº. 662/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Rui Andrade, nº. 8, 3º. Dto., no Bairro 

Páteo dos Cavaleiros: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Três, situado na Rua Rui Andrade, número oito, 

terceiro direito, no Bairro Páteo dos Cavaleiros, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

oito euros e setenta e oito cêntimos, com entrada em vigor a um de setembro de dois mil e vinte e 

um. 

 

Proposta nº. 663/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Azeredo Perdigão, nº. 2 B, no Bairro 

do Pombal: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Zero, situado na Rua Azeredo Perdigão, número dois 

B, no Bairro do Pombal, mediante a fixação da renda mensal no valor de oito euros e setenta e 

pooito cêntimos, com entrada em vigor a um de setembro de dois mil e vinte e um.  

 

 

Proposta nº. 664/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Avª. Diogo Lopes de Sequeira, nº. 85 C, no 

Bairro dos Navegadores: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Zero, situado na Avenida Diogo Lopes de Sequeira, 

número oitenta e cinco C, no Bairro dos Navegadores, mediante a fixação da renda mensal no 
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valor de vinte e nove euros e quarenta cêntimos, com entrada em vigor a um de setembro de dois 

mil e vinte e um.  

 

 

Proposta nº. 665/21 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira para o desenvolvimento da 

atividade regular dos agentes culturais 2021: 

Deliberado aprovar a atribuição do apoio financeiro aos Agentes Culturais, no valor global de 

duzentos e vinte e oito mil quatrocentos e trinta e três euros e setenta e cinco cêntimos. 

 

Proposta nº. 666/21 - SIMAS - Processo disciplinar nº. 02/2020 - Artigo 197º., do Código do 

Procedimento Administrativo - Parecer sobre recurso hierárquico - PD 172/SIMAS/2021: 

Deliberado aprovar a deliberação do Conselho de Administração da reunião de cinco de julho de 

dois mil e vinte e um, que determinou a improcedência do recurso hierárquico necessário, 

confirmando a decisão aplicadora da sanção disciplinar. 

 

Proposta nº. 667/21 - DCA - Cedência temporária das instalações no Auditório Municipal Ruy de 

Carvalho, à “World Academy” (World Channels, S.A.): 

Deliberado aprovar a cedência a título gratuito das instalações do Auditório Municipal Ruy de 

Carvalho, em Carnaxide, à “World Channels, Sociedade Anónima”, para realização do 

“World Academy”, nos dias vinte e sete, vinte e oito e vinte e nove de julho de dois mil e vinte e 

um e três a seis de agosto de dois mil e vinte e um, num período horário limite entre as nove 

horas e as vinte e quatro horas, com exceção do dia vinte e sete de julho, para o qual está 

definido um horário mais reduzido, entre as dez horas e as vinte horas. 

 

Proposta nº. 668/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua Indiveri Colucci, nº. 13, R/C Esqº., no 
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Bairro Alto da Loba: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, situado na Rua Indiveri Collucci, número treze, 

rés-do-chão esquerdo, no Bairro Alto da Loba, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

vinte e seis euros e oitenta e sete cêntimos, com entrada em vigor a um de setembro de dois mil e 

vinte e um.  

 

 

Proposta nº. 669/21 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Cultural A 

Caravana Passa, no âmbito do “Concerto para Uma Árvore 7 Poemas para Um Mundo Novo”, a 

ser apresentado na Fábrica da Pólvora de Barcarena: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Associação Cultural A 

Caravana Passa, no valor de mil e quinhentos euros, no âmbito do “Concerto Para Uma Árvore 

Sete Poemas Para Um Mundo Novo”, a ser apresentado na Fábrica da Pólvora de Barcarena. 

 

Proposta nº. 670/21 - DGEV - Adjudicação do concurso público internacional para prestação de 

serviços de manutenção dos espaços verdes no Parque dos Poetas, Jardim do Palácio dos 

Marqueses e Jardim do Palácio Flor da Murta: 

Deliberado aprovar o relatório preliminar e o relatório final e, consequentemente, a adjudicação 

da aquisição de serviços de manutenção preventiva e manutenção corretiva dos espaços verdes 

do Parque dos Poetas, do Jardim do Palácio dos Marqueses de Pombal e do Jardim do Palácio 

Flor da Murta, no Concelho de Oeiras, à “Parques e Jardins, Limitada”, pelo valor de um milhão 

quinhentos e onze mil seiscentos e noventa e dois euros e sessenta e oito cêntimos, acrescido de 

IVA à taxa legal em vigor, sendo celebrado contrato pelo prazo de doze meses, renovando-se por 

iguais períodos até ao limite de trinta e seis meses. 
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Proposta nº. 671/21 - DCP - Pº. 783/DCP/2021 - Procedimento por ajuste direto ao abrigo de 

critérios materiais para aquisição de serviços de enfermagem, no âmbito do Plano de Vacinação 

Contra o Covid-19 e da testagem massiva da população - Ratificação dos atos de aprovação do 

projeto de decisão de adjudicação, consequente adjudicação e dispensa da redução do contrato a 

escrito e de apresentação de documentos de habilitação: 

Deliberado ratificar os atos praticados, de aprovação do projeto de decisão de adjudicação, 

consequente adjudicação, bem como aprovação da dispensa da apresentação dos documentos de 

habilitação e da redução do contrato a escrito, nos termos da informação número INT-CMO/dois 

mil e vinte e um/quinze mil trezentos e noventa e cinco. 

 

Proposta nº. 672/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua António Navarro, nº. 6, 1 F, na 

Unidade Residencial Madre Maria Clara: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, situado na Rua António Navarro, número seis, 

primeiro F, na Unidade Residencial Madre Maria Clara, mediante a fixação da renda mensal no 

valor de duzentos e trinta e quatro euros e cinco cêntimos, com entrada em vigor a um de 

setembro de dois mil e vinte e um.  

 

 

Proposta nº. 673/21 - DGSH - Atribuição de fogo sito na Rua António Navarro, nº. 6. 1 N, na 

Unidade Residencial Madre Maria Clara: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, situado na Rua António Navarro, número seis, 

um N, Unidade Residencial Madre Maria Clara, mediante a fixação da renda mensal no valor de 

duzentos e trinta e quatro euros e cinquenta e quatro cêntimos, com entrada em vigor a um de 

setembro de dois mil e vinte e um.  

 


